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Вариант I.
/. Решите задачу:

За 6 часов теплоход прошел 180км, а машина за 4 часа 360км. Во  сколько раз
скорость теплохода меньше скорости машины?

2. Вычислите действия:
14 20/29 – (3 13/29 + 2 7/29)- 5 6/7

3. Выполните действия:
    2т 4ц 3 кг – 19 ц 75 кг;
    8 кг – 3 кг 9 г.

4. Геометрическое задание:
Длина прямоугольника 4см, ширина в 2 раза короче. Вычисли площадь этого

прямоугольника.

5. Реши уравнение:
(80 - у) х 5 + 20=370

Вариант II

/. Решите задачу:
Пассажирский поезд за 8ч прошел 480км, а скорый поезд за 6 часов прошел 720км.

Во сколько раз скорость пассажирского поезда меньше скорости скорого поезда?

2.  Вычислите действия:
(5  1/14 – 1  9/14)-(2  11/14 + 5/14)=

3. Выполните действия:
     5 ц  37 кг + 3 т 7 ц 68 кг;
      8 кг – 3 кг 9 г.

4. Геометрическое задание:
Ширина прямоугольника 3см, а длина в 3 раза больше. Вычисли площадь этого

прямоугольника.

5. Реши уравнение:
(640 : у) х 9 – 27 =45

Вариант 1
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1. Решите задачу.

 На комбинате в декабре изготовили 7 163 л сока, а в январе на 678 литров 
меньше. Из всего сока 9 789 литров разлили в пакеты, а остальной сок - в 
бутылки. Сколько литров сока разлили в бутылки?

2.Запишите столбиком и выполните вычисления.

700 000 – 24 618 804 608 + 96 395 312 879 – 179 542

3.Вычислите, записывая вычисления в столбик:

28 км 640м – 9 км 890 м

18т 360кг + 16 т 740 кг

4 ч 40 мин – 55 мин

4. Решите уравнение:

290+ х = 640 – 260

5*.Вставьте пропущенные цифры:

3* 79

+ 43 *1

56 0 *

**5 6 8

Вариант 2

1. Решите задачу.

Зимой в магазине продали 3 486 кукол, весной – на 697 кукол меньше. Из всех 
проданных кукол 4 486 были в платьях, а остальные – в спортивных костюмах. 
Сколько было кукол в спортивных костюмах?

2.Запишите столбиком и выполните вычисления.

600 600 – 24 863 143 807 + 57 296 529 631 – 181 479

3.Вычислите, записывая вычисления в столбик:

16 т 230 кг – 9 т 750 кг
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32 км 560 м + 19 км 540 м

2ч 2 мин – 45 мин

4. Решите уравнение:

400 – х = 275 + 25

5*.Вставьте пропущенные цифры:

671*

+ 5 *83

7 6*9

** 626

Вариант I

1.  Реши задачу:
В концертном зале 2000 мест. В партере 1200 мест. В амфитеатре мест в 3

раза  меньше,  чем  в  партере,  а  остальные  места  на  балконе.  Сколько мест  на
балконе?

2.  Найди значения выражений:
(10283 + 16789) : 9                5 ∙ (125 + 75): 20 + 80 (200496 – 134597) • 2
3. Сравни, поставь знаки «<»,«> », « = » :
6 т 20 кг... 6т2ц                  20 км 300 м... 23000 м Зсут10ч... 190 ч
4. Реши уравнение: 3 • х = 87 – 6
5.  Найди площадь прямоугольника, если его длина 9 см, а ширинана 5 см

меньше.

Вариант II
1. Реши задачу:
На рынок привезли груши, яблоки и сливы, всего 4 т. Яблок было 2240 кг,

груш в 2 раза меньше, чем яблок, а остальные сливы. Сколько килограммов слив
привезли на рынок?

2.  Найди значения выражений:
(18370 + 23679): 7                 156 - 96 : (12 : 4): 2 (800035 - 784942) • 6
3. Сравни, поставь знаки « < », « > », « = » :
5  км 4 м ... 5 км 40 дм           245 ч ... 4 сут 5 ч00 6т 200 кг ...62000 кг
4.Реши уравнение: 84: х = 6 • 7
5.  Найди площадь прямоугольника, если его ширина 4 см, а длинав 2 раза

больше.
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